

ОТ РЕДАКЦИИ

Уважаемые читатели!

Рад представить вашему вниманию 3-й номер «Сибирского медицинского журнала». На его страницах, как обычно, представлены работы авторов по актуальным проблемам современной теоретической и практической кардиологии.

По сложившейся традиции открывают номер обзоры литературы. Этот раздел начинается со статьи Гарганеевой А.А. с соавт. «Пандемия XXI века: хроническая сердечная недостаточность – бремя современного общества. Этидемилогические аспекты (обзор литературы)». Данной проблеме посвящены и несколько оригинальных статей выпуска, что подчеркивает ее высокую значимость в научном и практическом плане. В целом тематика выпуска отражает практически все разделы современной кардиологии, включая острый коронарный синдром, артериальную гипертензию, нарушения ритма сердца и протемы пострый коронарный синдром, артериальную гипертензию, нарушения ритма сердца и протемы пострый коронарный синдром.

водимости и ряд других патологических состояний, а также возможность их диагностики с использованием лучевых методов. Как всегда уважаемый читатель найдет на страницах журнала и новые материалы по экспериментальной кардиологии, общественному здоровью и здравоохранению, а также истории медицины.

Буду рад, если опубликованные в номере статьи станут поводом для активного обсуждения, дискуссий и дадут толчок для дальнейших научных поисков и улучшения существующей медицинской практики. Страницы журнала являются своеобразной трибуной для обсуждения результатов оригинальных исследований, материалов обзорных статей и обмена практическим опытом специалистов. И мы стремимся к тому, чтобы эта важнейшая задача журнала была максимально реализована.

Dagmi -

С уважением, главный редактор, директор ФГБУ "НИИ кардиологии" СО РАН, академик РАН Р.С. Карпов